

Jegyzőkönyv

Készült Remeteszőlős Község Önkormányzat Képviselő-testületének rendkívüli ülésén 2016. május 10-én 9.50 órai kezdettel

Jelen vannak:

Szathmáry Gergely polgármester
Kőhalmi Alajos alpolgármester
Herold István képviselő
Petneházy Gábor képviselő
dr. Tóth Balázs képviselő

dr. Darvas-Hammer Szilvia igazgatási vezető-tanácsos, jegyzőkönyvvezető

Szathmáry Gergely polgármester üdvözli a megjelenteket és megállapítja, hogy a Testület 5 fővel, teljes létszámban van jelen, így határozatképes. A polgármester megállapítja, hogy az ülés összehívása az SZMSZ-nek megfelelően SMS-ben történt. Rendkívüli ülésre azért volt szükség, mert a napirendi pontok halaszthatatlan döntést igényelnek.

A Testület 5 egyhangú igen szavazattal a következő napirendet fogadja el:

- 1.) BM-pályázat
- 2.) Bölcsődei pályázat
- 3.) Egyebek

1. napirendi pályázat: BM-pályázat

Szathmáry Gergely polgármester: Három nagy támogatási ablaka van a pályázatnak. Az első a kötelező önkormányzati feladatellátó intézmények felújítása, aminek a keretében lehet az egészségügyi alapellátást szolgáló (házi orvos, védőnő, gyermekorvos) épület vagy helyiség fejlesztésére, felújítására pályázni. Tavaly pályáztunk a fűtés korszerűsítésére, és a napelem-rendszer kialakítására. Ezt most újra be tudjuk adni, sőt kiegészíthetjük a szigeteléssel is, mert a pályázat már azt is támogatja. Javaslom, hogy a tavalyi pályázatunk műszaki tartalmát egészítsük ki a szigeteléssel. Országos szinten 2 milliárd forint jut erre, nekünk a maximálisan igényelhető pénz 30 millió. Tavaly 5-6 millióval pályáztunk, ezt most 1-2 millióval növelhetjük. A támogatási intenzitás a mi esetünkben 95 %, és nem kell előfinanszírozni, átutalják a pénzt, és utólag kell elszámolni. A második ablak az óvodai, iskolai infrastruktúrafejlesztés, ami nálunk nem játszik, a harmadik pedig a belterületi utak, járdák, hidak felújítása. Itt újra nekifuthatnánk a Vénusz utcának. A

keretösszeg 2,5 milliárd forint, és 15 millió a maximálisan igényelhető pénz. A támogatási intenzitás pedig 85 %. Ezt június 2-ig kell benyújtani. Kérem, hogy most döntsünk arról, hogy ezekben a témákban indulunk a pályázaton!

dr. Tóth Balázs képviselő: Az első témánál, abba nem köthetnek bele, hogy ez egy ideiglenes építmény?

Szathmáry Gergely polgármester: Nem, csak a tulajdonjog igazolását kérik.

Petneházy Gábor képviselő: Annyira rövid a határidő, hogy ennek az önkormányzatok 90 %-a nem fog tudni megfelelni, de ez növeli a mi esélyeinket.

Szathmáry Gergely polgármester: Májusban szórják ki az összes pályázatot, és én abban bízom, hogy mindenki az energetikai, EU-s pályázaton akar indulni, amin mi nem rúgunk labdába az 50 milliós alsó határ miatt.

A Képviselő-testület 5 egyhangú igen szavazattal a következő határozatot hozza:

**Remeteszőlős Község Önkormányzat képviselő-testületének
42/2016. (V.10.) önkormányzati határozata
az önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések
támogatására kiírt pályázaton való indulásról**

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a helyi önkormányzatokért felelős miniszter és az államháztartásért felelős miniszter által közösen –az önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatására – kiírt pályázaton indulni kíván a következő pályázati alcélokkal:

1. Egészségügyi alapellátást szolgáló védőnői szolgálat helyiségeinek fejlesztése (fűtőkorszerűsítés, megújuló energiaforrás hasznosítása és hőszigetelés)
2. Belterületi utak felújítása (Vénusz utca teljes hosszban történő felújítása)

Határidő: 2016. június 2.

Felelős: polgármester

Fenti határozatot a Testület 5 egyhangú igen szavazattal fogadta el.

9.58-kor Petneházy Gábor képviselő elmegy, a Testület 4 fővel van jelen, és továbbra is határozatképes.

2. napirendi pont: Bölcsődei pályázat

Szathmáry Gergely polgármester: Itt volt a szakértő, és az derült ki, hogy tudunk indulni a pályázaton, a mutatóink kifejezetten jók, tehát reménykedhetünk a sikerben. Három feladatunk van ezzel, az első a pályázatkészítés, a második a kérdőívezés és egy ahhoz kapcsolódó szükségletelemzés, valamint a legnagyobb falat, a szakmai tanulmány elkészítése. Megkértem az árajánlatot a játszóteres pályázatot készítő cégtől. Ők 550 000 Ft+áfaért vállalnák, és 4 % sikerdíj jönne erre még rá, ami azt jelentené, hogy ami a pályázatba projektmenedzsment feladatokként beépíthető azt ők vállalhatnák el.

dr. Tóth Balázs képviselő: És az mennyi?

Szathmáry Gergely polgármester: Hát ez 4 millió forint körül van. De azt munkaként beépítenék a pályázatban, és akkor a pályázat fizeti, hiszen 100 %-os támogatási intenzitású. És ezeket a feladatokat valakinek úgyis meg kell csinálni. Általában ez úgy van, hogy a pályázat meghatározza, hogy a teljes projektérték pl. 2 %-a a projektmenedzsment, és az annyi, nem szoktak alkudozni rajta. Már dolgoztunk velük, véleményem szerint jól végzik a dolgukat.

A Képviselő-testület 4 egyhangú igen szavazattal a következő határozatot hozza:

**Remeteszlős Község Önkormányzat képviselő-testületének
43/2016. (V.10.) önkormányzati határozata
a VEKOP-6.1.1-15 sz. pályázaton való indulásról**

Remeteszlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a kisgyermeket nevelő szülők munkavállalási aktivitásának növelésére kiírt, VEKOP-6.1.1-15. sz. pályázaton indulni kíván.

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a pályázat elkészítésével és az ahhoz kapcsolódó további feladatok elvégzésével a Stratégiai Fejlesztési Központ Kft.-t kívánja megbízni 550.000 Ft+áfa fix díjért, 4%-os sikerdíj kikötése mellett, mely a projekt megvalósítása során keletkezett munkák kapcsán egyenlítődik ki.

Határidő: 2016. május 30.

Felelős: polgármester

Fenti határozatot a Testület 4 egyhangú igen szavazattal fogadta el.

3. napirendi pont: Egyebek

dr. Tóth Balázs képviselő: Betonvasakat tettek ki az utcára, ami rettenetesen balesetveszélyes, ezt el kell intéznünk, fel kell szólítani azonnal!

Kőhalmi Alajos alpolgármester: Ez a Patak sétány és Sas utca sarkán van. Három teherautónyi területet is elfoglaltak, és nem tudjuk, hogy fizettek-e érte!

Szathmáry Gergely polgármester: Tipikus esete annak, hogy az illető állandóan reklamál mindenért, de ha ő csinál valamit, akkor neki mindent szabad! Már kétszer nem tudott miatta felmenni a szemetes például.

Kőhalmi Alajos alpolgármester: Mi a helyzet a beígért útjavítással?

Szathmáry Gergely polgármester: Az a helyzet, hogy nem látunk ki a munkából. Először érjenek végig a kaszáással. Remélem, a jövő héten már nekiláthatunk a kátyúzásnak.

10.12-kor Petneházy Gábor képviselő visszajön, a Testület 5 fővel, teljes létszámban van jelen és határozatképes.

Kőhalmi Alajos alpolgármester: Nem működik a fórum az interneten.

Petneházy Gábor képviselő: Nem működik a kód, nem lehet rá írni, de teli van reklámmal, szeméttel!

Szathmáry Gergely polgármester: Utánanézek.

Kőhalmi Alajos alpolgármester: A Nagykovácsi úton a gyalogjárdánál nem lehet még egy szakaszt megcsináltatni?

Szathmáry Gergely polgármester: Megkezdjük az építési engedély szerinti megvalósítást, tehát újabb dolgot nem lehet belevenni. De amelyik szakaszcól beszélsz, arra most pályázunk. Ez a kerékpárút és járda pályázatunk. Csak az lesz macerás, hogy a 12-estől a CBA-ig nincs a helyén az út, ezért ki kell sajátítani területet hozzá.

dr. Tóth Balázs képviselő: Miért nem a KÖZÚT sajátítja ki?

Szathmáry Gergely polgármester: Nekik nincs rá pénzük.

dr. Tóth Balázs képviselő: És nekünk honnan lesz rá?

Szathmáry Gergely polgármester: A pályázatból.

Kőhalmi Alajos alpolgármester: És mi lesz a graffitikkal telefűjt gázelosztó-szekrényvel? Mert a lakosság rajtunk kéri számon, hogy hogyan néz ki!

Szathmáry Gergely polgármester: Mi engedély nélkül nem nyúlhatunk hozzá.

dr. Tóth Balázs képviselő: Szeretném, ha elkezdenénk lobbizni, hogy legyen nálunk fix radar Adyliget után!

Szathmáry Gergely polgármester: Egyszer már megfuttattuk a dolgot, ezt meg tudjuk ismételni. A KÖZÚT az ingatlan kezelője. Ezek az új radarok csak a beütött koordináták szerint tudnak mérni! A fix, az külön történet.

dr. Tóth Balázs képviselő: Igazán nem is a közlekedési szabályok megsértői, hanem a bűnözők miatt lenne jó! Ha a fix nem lehetséges, akkor legyen sima kamera.

10.28-kor Szathmáry Gergely polgármester bezárja az ülést.



Szathmáry Gergely
polgármester



dr. Kovács Dénes
jegyző